

习近平在会见C919大型客机项目团队代表并参观项目成果展览时强调

充分发挥新型举国体制优势 一以贯之善始善终久久为功 努力实现我国高端装备制造更多重大突破

韩正出席活动

新华社北京9月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日上午在北京人民大会堂会见C919大型客机项目团队代表并参观项目成果展览,充分肯定C919大型客机研制任务取得的阶段性成就。他强调,让中国大飞机翱翔蓝天,承载着国家意志、民族梦想、人民期盼,要充分发挥新型举国体制优势,坚持安全

第一、质量第一,一以贯之、善始善终、久久为功,在关键核心技术攻关上取得更大突破,加快规模化和系列化发展,扎实推进制造强国建设,全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席活动。上午10时30分许,习近平等来到人

民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切交流并合影留念。习近平对大家表示,你们是国家栋梁、英雄功臣。在你们努力下,大飞机项目取得了可喜成就,要聚焦关键核心技术,继续合力攻关。要把安全可靠放在第一位,消除一切安全隐患。大飞机事业一定要办好!随后,习近平等来到人民大会堂河北厅,参观C919大型客机项目成果

展览,听取大型客机设计、制造、试验、试飞、适航等有关方面的介绍。习近平不时驻足察看,详细询问有关情况。习近平强调,在实现中华民族伟大复兴的征程上,我们要着眼长远战略,根据实际情况制定切实目标,选择正确技术路线,一茬接着一茬干,一件事接着的一件事办好。要有雄心壮志,世界科技巅峰我们都要奋勇攀登。

丁薛祥、刘鹤、王勇、何立峰出席上述活动。C919大型客机是我国首次按照国际通行适航标准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机,于2007年立项,2017年首飞,2022年9月完成全部适航审定工作后获中国民用航空局颁发的型号合格证,将于2022年底交付首架飞机。C919大型客机研

制成功,获得型号合格证,标志着我国具备自主研制世界一流大型客机能力,是我国大飞机事业发展的重要里程碑。15年来,我国成功探索出一条中国设计、系统集成、全球招标、逐步提升国产化的发展路子,培养出一支信念坚定、甘于奉献、勇于攻关、敢打硬仗、具有国际视野的大飞机人才队伍,取得了丰硕成果,积累了宝贵经验。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《新时代中国共产党的历史使命》

新华社北京9月30日电 10月1日出版的第19期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《新时代中国共产党的历史使命》。文章强调,实现中华民族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想。中国共产党一经成立,就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标,义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命,团结带领人民进行了艰苦卓绝的斗争,谱写了气吞山河的壮丽史诗。文章指出,为了实现中华民族伟大复兴的历史使命,无论是弱小还是强大,无论是顺境还是逆境,我们党都初心不改、矢志不渝,团结带领人民历经千难万险,付出巨大牺

牲,敢于面对曲折,勇于修正错误,攻克了一个又一个看似不可攻克的难关,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。文章指出,今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和有能力实现中华民族伟大复兴的目标。行百里者半九十。中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。文章指出,实现伟大梦想,必须进行伟大斗争。我们党要团结带领人民有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。全党要充分认识这场伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性,发扬斗

争精神,提高斗争本领,不断夺取伟大斗争新胜利。文章指出,实现伟大梦想,必须建设伟大工程。这个伟大工程就是我们党正在深入推进的党的建设新的伟大工程。全党要更加自觉地坚定党性原则,勇于直面问题,敢于刮骨疗毒,消除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力。文章指出,实现伟大梦想,必须推进伟大事业。中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题,是党和人民历尽千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就。全党

要更加自觉地增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,保持政治定力,坚持实干兴邦,始终坚持和发展中国特色社会主义。文章指出,伟大斗争,伟大工程,伟大事业,伟大梦想,紧密联系、相互贯通、相互作用,其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。推进伟大工程,要结合伟大斗争、伟大事业、伟大梦想的实践来进行,确保党在世界形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列,在应对国内外各种风险和考验的历史进程中始终成为全国人民的主心骨,在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量!



C919飞机型号合格证颁证仪式在北京举行

9月29日,C919飞机型号合格证颁证仪式在北京首都机场隆重举行。中国民航局局长宋志勇(左)向中国商飞董事长贺东凤颁发C919飞机型号合格证。新华社记者李涛摄

联合国人权理事会第51届会议“人类命运共同体视野下的人权发展”边会举行

新华社济南9月30日电(记者杨文)联合国人权理事会第51届会议“人类命运共同体视野下的人权发展”边会日前在山东济南举行。会议由中国人权研究会主办,山东大学人权研究中心、山东大学法学院承办,来自日本、印度、菲律宾等国的40余位中外专家学者以线上线下方式参会,展开热烈研讨。与会专家认为,中国坚持“以人民为中心”的人权发展道路,将生存权和发展权作为首要的基本人权,在人权保障上取得了举世瞩目的伟大成就。与此同时,中国力所能及地帮助世界各国特别是广大发展中国家提高生存权、发展权、健康权等基本人权保障水平,为促进各国人权保障发挥了积极作用。山东大学人权研究中心主任、法

学院院长周长军表示,人类命运共同体理念作为中国对全球治理的重要贡献,为人权治理勾勒了清晰的发展前景。吉林大学人权研究中心副主任刘红臻表示,人类命运共同体理念蕴含着丰富的人权意涵,也体现了中国为完善全球人权治理体系所贡献的中国智慧和方案。日本山口大学教授石龙潭表示,谁都没有资格成为人权法官和教师爷,一些国家以人权问题作为干涉别国内政的工具和借口,这本身就是对人权的侵害,也不利于人类命运共同体的构建。贵州大学法学院教授宁立标认为,党的十八大以来,中国积极参与全球气候治理,重视能源转型中的人权保障,制定“双碳”目标并支持发展中国家能源转型,这充分体现了大国担

当,以及推进全球人权保障的决心。印度新综合公立大学助理教授赛卡特·巴塔查里亚认为,中国在经济上取得巨大成就,启发了很多发展中国家。只有实现好发展权,每个人的个人人权才能够得到保障。菲律宾“亚洲世纪”战略研究所副所长安娜·马林博格·乌伊表示,中国顺利完成脱贫目标,反映出中国在人权事业上的重大进展。多位专家认为,人类命运共同体是中国在把握世界发展潮流、人类命运走向基础上总结出来的深邃智慧,包含丰富的人权思想和人权价值。当前,贫富差距、发展鸿沟、生态灾难等问题严重威胁全球人权治理。世界各国应当秉承人类命运共同体理念,尊重世界文明多样性,平等参与全球人权治理。

外交部发言人——

中国的全球创新指数排名连续10年上升

新华社北京9月30日电(记者温馨)外交部发言人毛宁30日表示,中国的全球创新指数排名已经连续10年稳步上升,从2012年的第34位升至今年的第11位,这印证了中国在知识产权保护方面取得的显著成效。在当日例行记者会上,有记者问:29日,世界知识产权组织发布2022年全球创新指数,中国位列第11位,较去年上升一位。请问发言人对此有何评论?

“实际上,中国的全球创新指数排名已经连续10年稳步上升。从2012年的第34位到今年的第11位,10年间上升了23位,跑出了又一个‘中国速度’,印证了中国在知识产权保护方面取得的显著成效。”毛宁说。毛宁表示,中国高度重视科技创新,积极融入全球创新网络,严格保护知识产权,全方位加强国际科技交流合作,10年来走出了一条中国特色知识产权发展道路。2012年至2021年,全社会研发投入从1.03

万亿元增长到2.79万亿元,强度从1.91%增长到2.44%。中国全社会研究与试验发展人员全时当量超过500万人年,连续多年居世界第一位。全国知识产权保护社会满意度从63.69分提升到80.61分,创历史新高。“科技创新是人类社会发展进步的强大动力。没有一个国家可以成为独立的创新中心或独享创新成果。中国不仅是国际前沿创新的重要参与者,也是共同解决全球性问题的贡献者。”毛宁说。

央行决定下调首套个人住房公积金贷款利率

新华社北京9月30日电 中国人民银行30日决定,自2022年10月1日起,下调首套个人住房公积金贷款利率

0.15个百分点,5年以下(含5年)和5年以上利率分别调整为2.6%和3.1%。中国人民银行表示,第二套个人

住房公积金贷款利率政策保持不变,即5年以下(含5年)和5年以上利率分别不低于3.025%和3.575%。



“讲文明 树新风”公益广告 中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心